


Tema: AnropuTtm

[1eBn3 ypoka:
Tsakeno B y4yeHbe- fierko B 60to!




* YTO Takoe anropntm?
* I3 yero coctouT anropmutm?
* YTO Takoe UMK B anropmntme
 [1na Koro nuwyT anroputmbl
« Kakne bbiBaloT anroputmbl?
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Anroputm AeUCTBUN YerioBeKa
npu nepexoae 4yepes ynuuy

0




ANroputm oencTBUMN YerioBeka
npu nepexoae yepes ynuuy




YbopKa KBapTUPbI

£

[lornaab pyb6allky




OU3KYNETMUHYTKA

«Pa3» —noAHSANNCb, MOTAHY/IUCH,

«[1Ba» — HArHy/MCb, PasorHyauchb,

«Tpu» - B nagown 3 xX10NnkKa,
ros1I0BOO 3 KMBKaQ,

Ha «4yeTbipe» - pyku Wwupe,
«[1aTb» - pyKaMu noMaxaTb,
«lllecTtb» - HA MecTo TUXO cecTb!









[TocMOTpK MynbTUNbLM N paccTaBb
KOMaHbl

Cpoenan 6ytepbpoa

3aBapu 4yaun

Cnenun cHerosuka




Cobepu ypoxxan




Cobepu ypoxxan
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BoinonHn anroputm. Hapucyu nyts B TO4YKy o .




~  padryecknin QUKTaHT %

[1lpoBepsaem:







Tor ypoka

— Kakyto paboTty Mbl ceroHsi BbINOnHANN?

* —Yemy Hayunnmuco?

« — KTO C HEU cnpaBnsAncs nerko?

« — KoMy noka obIno TpyaHoBaTo?

* — KTO nnm 4to Bam NOMOro crnpaBuUTbLCA?
« — KTO fOBOMEeH cerogHsa cBoen paboTton?

« — K10 Xoten 6bl Yto ncnpasutb? Uto? UTto Ans
3TOro Hy>KHO cgenaTb?

— Kakyto Obl 0TMeTKy Bbl cebe I'IOCTaBI/IJ'II/I? |
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Craci00 3a pabory




